

# “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 8 期

南京林业大学“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 15 日

---

## 校党委理论学习中心组 专题学习党的十九届四中全会精神

11 月 14 日上午，校党委理论学习中心组举行集体学习会，专题学习党的十九届四中全会精神，校党委理论学习中心组成员参加学习，校党委书记蒋建清主持会议。

会上，校党委书记蒋建清，校党委副书记、校长王浩，校党委常委、副校长张金池、聂永江分别结合学习体会和工作分工，围绕党的十九届四中全会的重大意义、总体要求、总体目标、重要理论观点和重大改革举措及学校改革发展等方面内容作了重点发言，副校长张红作了补充发言。通过学习，大家一致认为：党的十九届四中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议，是在新中国成立 70 周年之际、我国处于中华民族伟大复兴关键时期召开的一次具有开创

性、里程碑意义的会议。全会通过的《关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》，全面总结中国特色社会主义制度和国家治理体系发展的历史性成就和显著优势，准确把握我国国家制度和国家治理体系的演进方向和规律，深刻阐明新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义和总体要求，充分彰显了道路自信、理论自信、制度自信和文化自信，充分体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当，对于更好发挥我国国家制度和国家治理体系的显著优势，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心具有重大而深远的意义。深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，一定要突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系，加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理，才能够不断开创中国特色社会主义制度发展的新境界。大家认为，学校必须持续推进学校治理体系和治理能力建设，坚决认真执行党委领导下的校长负责制，加强顶层设计、完善制度体系、强化贯彻落实和执纪监督，将学校治理体系和治理能力与大学学术能力和人才培养紧密结合，与学校管理理念、管理效能、服务质量、机关作风建设协调推进，不断推进学校治理能力现代化，为学校国家“双一流”建设和高水平大学建设提供坚强的制度保障和完善体系支撑。

蒋建清在总结讲话中强调，认真学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神，是我校当前和今后一个时期的重大政治任务，党员领导干部要切实提高政治自觉，带头持续深入学习，深刻把握全会的重大意义和核心要义，切实把思想和行动统一到全会精神上来；要紧密结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，坚持把党的领导贯穿办学治校、教书育人全过程，进一步深化学校综合改革，完善内部治理体系，不断提升学校治理效能和治理水平，扎实推进学校国家“双一流”建设和高水平大学建设。

## 我校党员领导干部参观 省党风廉政警示教育基地

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步强化党员领导干部廉政意识，筑牢拒腐防变思想防线，根据省委主题教育领导小组办公室和省纪委办公厅《关于组织参观省党风廉政警示教育基地的通知》要求，11月14日下午，我校组织党员领导干部赴省党风廉政警示教育基地参观学习，实地接受警示教育。在校党员校领导，校党委委员，校纪委委员，校党委理论学习中心组组成，学院党委组织主要负责人，淮安校区党工委常务副书记等参加活动。

我校党员领导干部一行首先观看了廉政警示教育专题片，随后在讲解人员引导下，依次参观“坚决铲除政治生态‘污染源’”“全面从严治党紧盯‘关键少数’”“全面从严治党永远在路上”等8个

主题展览。丰富的图片资料、鲜活的真实案例和生动的讲解，集中展示了党的十八大以来全面从严治党的创新成果，深刻剖析了十八大以来江苏省纪检监察机关查处的违纪违法典型案例，进一步增强了党员领导干部对廉政文化的理解和对反腐倡廉工作的认识，更加坚定了推进全面从严治党工作的信心和决心。在室外展示区，党员领导干部一行参观了“不忘初心、牢记使命”学习先进典型主题展览，深入学习周恩来、王继才、赵亚夫的崇高信仰、为民情怀、担当精神。

参观结束后，党员领导干部一致认为，通过此次警示教育，精神得到洗礼，心灵得到震撼，贪腐人员的前车之鉴令人警醒；纷纷表示，将在今后的工作中，常怀律己之心、常思贪欲之害，正直做人、干净做事，坚持高线、严守底线，以反面人物为警钟，以先进典型为榜样，以务实干净担当清廉的作风为追求，自觉守初心担使命，为推动学校国家“双一流”建设和高水平大学建设不懈奋斗。

## **我校统筹部署推进“不忘初心、牢记使命” 主题教育整改落实工作**

按照中央、省委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求，为切实做好整改落实，确保专项整改工作取得扎实成效，结合工作实际，我校于11月14日印发《南京林业大学“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实的实施方案》。

根据方案要求，在学校主题教育领导小组的统一指导下，全校上下聚焦专项整治、对照检视问题、立足工作实际，对标党中央、省委部署的八个方面突出问题，对照检视问题过程中查摆出的突出问题，着力破解制约学校事业发展的瓶颈问题、整治广大师生反映突出的热点问题。通过建立整改落实责任清单、规范整改落实台账、召开专题民主生活会、召开整改落实通报专题会议等形式，全面部署推进“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实工作，确保做到立行立改、即知即改、真改实改、全面整改，打通主题教育“最后一公里”，以整改落实的实际行动取信于民，努力锤炼党员干部忠诚干净担当的政治品格，持续推进全面从严治党向纵深发展，为推进国家“双一流”高校和高水平大学建设提供坚强保证。

---

**报：**省委主题教育第七巡回指导组

**送：**校领导、党委常委

**发：**各学院级党组织，淮安校区党工委，校主题教育领导小组办公室综合组、材料组、宣传组、督导组

---

**校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年11月15日印发**